
DIN AGENDA CURŢII CONSTITUŢIONALE 

În cursul primului semestru al anului 2000, Curtea Constituţională a continuat, conform planului său de 
relaţii externe, acţiunile menite să contribuie la întărirea cooperării cu alte Curţi Constituţionale sau organisme 
cu atribuţii similare, precum şi cu organizaţiile internaţionale cu atribuţii în domeniul apărării drepturilor 
omului. 

La Chişinău şi la Bucureşti, reprezentanţi ai Curţii Constituţionale, sub coordonarea domnului judecător 
Nicolae Popa, au participat, în perioada 6-9 februarie şi 9-13 iulie, la derularea Proiectului "Susţinerea 
dezvoltării judiciare în Republica Moldova", în cadrul Programului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare. 

Domnul judecător Lucian Stângu a participat, în zilele de 29-31 martie, la reuniunea pregătitoare privind 
"Instituţiile democraţiei şi statul de drept", organizată de Agenţia interguvernamentală de francofonie, la 
N'Djamena, Ciad. 

În perioada 4-8 aprilie, o delegaţie a Curţii Constituţionale, condusă de domnul judecător Ioan Muraru, 
din care au făcut parte domnii judecători Gábor Kozsokár şi Constantin Doldur, a efectuat o vizită oficială, la 
invitaţia Curţii Constituţionale din Ungaria, iar în perioada 1-4 iunie, o delegaţie a Curţii Constituţionale, 
condusă de domnul judecător Petre Romul Vonica, din care au mai făcut parte domnii judecători Gábor 
Kozsokár şi Constantin Doldur, a efectuat o vizită oficială în Slovacia, la invitaţia Curţii Constituţionale din 
această ţară. În cursul celor două vizite oficiale, delegaţiile Curţii Constituţionale au realizat, împreună cu 
preşedinţii şi membrii Curţilor Constituţionale din cele două ţări, un util şi bogat schimb de informaţii cu privire 
la principalele reglementări privind justiţia constituţională, preocupările actuale ale curţilor respective, cu 
referiri concrete la jurisprudenţa lor, precum şi la aspectele practice legate de organizarea activităţii 
jurisdicţiilor constituţionale. 

Domnii judecători Florin Bucur Vasilescu şi Gábor Kozsokár au participat, în perioada 25-27 mai, la cea 
de-a 8-a Conferinţă juridică internaţională, organizată la San Francisco - SUA, de Centrul pentru Democraţie. 
În cadrul lucrărilor Conferinţei, domnul judecător Florin Bucur Vasilescu a prezentat o intervenţie cu privire la 
"Independenţa şi integritatea magistraturii". 

În perioada 15 - 21 mai, o delegaţie a Comisiei Legislative a Adunării Naţionale Populare din Republica 
Chineză, condusă de preşedintele Comisiei, domnul Wong Weicheng, a făcut o vizită oficială la Curtea 
Constituţională a României, ca răspuns la vizita din 1999 a delegaţiei acesteia în R.P.Chineză. 

În perioada 21-25 iunie, domnul Luzius Wildhaber, preşedintele Curţii Europene a Drepturilor Omului, 
însoţit de domnul Corneliu Bârsan, judecător la aceeaşi Curte, au făcut o vizită oficială în România la invitaţia 
preşedintelui Curţii Constituţionale. Cu acest prilej, judecătorii Curţii Constituţionale au avut un amplu schimb 
de vederi cu preşedintele Curţii Europene a Drepturilor Omului asupra problematicii drepturilor omului în 
activitatea Curţii Europene şi în aceea a Curţii Constituţionale. 

Domnul Luzius Wildhaber şi domnul Corneliu Bârsan au fost primiţi la Preşedintele României, domnul 
Emil Constantinescu, şi au avut întâlniri cu domnii: Ion Diaconescu, preşedintele Camerei Deputaţilor; Paul 
Florea, preşedintele Curţii Supreme de Justiţie; Petre Roman, ministru de stat, ministrul Afacerilor Externe; 
Valeriu Stoica, ministru de stat, ministrul Justiţiei. Cu prilejul primirii la Preşedintele României, domnului 
Luzius Wildhaber i-a fost acordat Ordinul "Steaua României",în grad de Mare Cruce. 

În cadrul unei ceremonii care a avut loc la Universitatea Bucureşti, în ziua de 23 iunie, domnului Luzius 
Willdhaber i-a fost conferit titlul de Doctor honoris causaal acestei instituţii de învăţământ superior. 
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